

ЛЕНГОРСПРАВКА
ОТДЕЛ ГАЗЕТНО-ЖУРНАЛЬНОЙ ИНФОРМАЦИИ

Вырезка из газеты

«ГОРЬКОВСКИЙ РАБОЧИЙ»

г. Горький

22 ИЮН

1980

«Говорящий»
калькулятор

28

Студенты Дрезденского университета в тесном сотрудничестве с национальным обществом слепых разработали и изготовили карманный «говорящий» калькулятор.

Навыки, полученные незрячими детьми на уроках математики, позволяют им легко работать с этим электронным устройством. При его изготовлении применялся особый синтезатор речи. Калькулятор вполне естественным «голосом» повторяет задание и сам «подводит» итоги вычислений, сообщая их ученику.

01-11-77